

巨野抗战故事(6) 巨野县民政局特约栏目

1940年11月23日拂晓,由日军驻巨野中佐山崎三郎指挥,调动了巨野、嘉祥、金乡、成武和单县等五个县的日伪军3000多人,包剿大刘庄,妄想一举歼灭巨南的党政军抗日武装力量。我700余名抗日军民顽强作战,终于胜利突围,毙敌300多,日酋山崎三郎被民兵自卫队长神枪手刘西礼击毙——

巨野、嘉祥、金乡、成武和单县等5个县日伪军3000多人包剿 700余名抗日军民激战大刘庄

大刘庄位于巨野县城东南35公里,居巨野、金乡和成武三县交界处,现属大谢集镇。上世纪四十年代,全村有七八十户,500多口人。因这里地处偏僻,群众基础较好,便成了巨南抗日根据地的堡垒村。

拂晓日军偷袭,妄想吃“大鱼”

1940年10月下旬,八路军115师黄河支队三团,由鲁西开进巨南,坚持巨南地区的抗日斗争。黄河支队三团,没有营的编制,实际上只有四连、六连、七连、八连和特务连共5个连队,600来人。团长芦迪,政委曾子鲁,均是红军长征干部。黄河支队三团,为配合巨野县抗日政府及第三区公所(昌邑区)开展工作,以大刘庄为中心,分驻在大刘庄周围,边发动群众,瓦解会道门。边挖沟筑寨,防敌进犯。

军民同仇敌忾,日酋被我击毙

大刘庄民兵自卫队,听说日本鬼子来了,个个摩拳擦掌。虽是入冬时节,但都拾到地头脚利索,手持快枪、大刀、长矛、马杈、流星、铁鞭、三节棍等,长短不一,土洋结合,勇敢参加战斗。在八路军曾政委的统一指挥下,登寨持械,严阵以待,配合特务连死守东寨门。

敌人进攻的重点也是东寨门,接火后,敌人马上展开兵力。在八路军曾政委的统一指挥下,开始对我防地实施攻击。听到大炮响,我军民才知道是敌人的大部队,一时情绪紧张。因为老兵怕炮,新兵怕机枪。守护东寨门的特务连,实际上只有80多人,两挺机

在游击战争时期,又是平原地区,作为正规部队连续驻了个多月。巨南抗日根据地的发展壮大,引起了敌人的恐慌。又闻八路军驻进了巨南,敌人既喜又恼。湖西“扫荡”未结束,就调动大批兵力开始“扫荡”巨南。11月23日拂晓,由日军驻巨野中佐山崎三郎指挥,调动了巨野、嘉祥、金乡、成武和单县等五个县的日伪军3000多人,从万福河南岸,向三团驻地——大刘庄包剿,妄想一举歼灭巨南的党政军抗日

枪,大部分都是湖北籍的新战士,且每人才配十几发子弹,武器与敌悬殊。幸亏大刘庄周围建有坚固的寨墙,挖有围村的深壕,易守难攻。

四连驻地洋学李庄的天主教堂,楼高目标大,全连实际上只有60多人,两挺机枪,有一挺机枪还不好使。遭到敌人的炮击后,已有6人牺牲,与团部也失去了联系。上午11时许,四连掩埋好烈士遗体,从村西北的交通沟成功突围。突围中,又有13名官兵英勇牺牲。四连立即与驻大田集的芦团长联系,迂回到大刘庄的西南角与八连一起偷袭敌人。

日军最高指挥官山崎三郎,

八路胜利突围,倭寇美梦破灭

日酋山崎三郎被击毙后,日军官兵士气一落千丈。没想到数千人的皇军首脑,竟栽在一个中国老百姓的手里。但敌人不甘心失败,仍垂死挣扎。又重新调整指挥,组织兵力,并调来大炮,集中猛攻东寨门。13时许,东寨门被猛烈的炮火炸毁,东面防线被撕开了口子。特务连在顽强的阻击战斗中,伤亡惨重,边战边撤。大刘庄东部的半个村子已被敌人占领。激烈的巷战中,八路军团

部被冲散,团政委曾子鲁负重伤,壮烈牺牲。

7连和三中队,被敌人逼到了村东南角的一个独院里。独院南面紧靠一个大水坑,敌人不易接近。7连的官兵,大多数是新兵,虽缺少战斗经验,但打得非常顽强勇敢。子弹打完了,就用砖头、石块做武器。下午3时,敌人向阵地施放了榴弹和毒瓦斯,战士们被毒气熏得透不过气来,就用湿毛巾捂住鼻口,仍然坚持战

斗。其中有7名湖北籍新兵,均是堂兄弟,一块儿战死。战后,乡亲们掩埋烈士遗体时,悲痛异常。

战火激烈的烟幕,好像加快了夕阳西下。外围的4连和8连,在团长芦迪的带领下,从村西南敌人的后背进行突然袭击,敌人摸不清外围八路军的实力,不敢贸然追击,只好收拢部队。晚9时许,7连和区中队乘机从村西南角,事先挖好的墙洞中钻了出去,涉水突出了敌人的包围圈。突围

眼看着自己的3000多人马,迟迟攻不下一个不足千人的小小村寨,气得暴跳如雷,猛地扒开上衣,袒胸露怀,用东洋刀亲手劈死了2名日军士兵,决定自己亲上前线指挥。在李庄,他对身边的卫兵和被抓来掩护他的李庄的村民李红修等咬牙切齿:“大刘庄大大的可恨!打开后孩仔的不落!鸡犬的不留!”

上午12时许,浓雾已散去。狡猾的日酋山崎三郎,用绳子拴着李庄村的李红修等人作掩护,向大刘庄村东头的日军临时前线指挥所——奶奶庙走去。5米、4米,“砰”的一声枪响,只见山崎三郎晃了几晃,便重重地栽倒在

百余米的洋学李庄。巨野县抗日政府和独立营,有吴克和王绍一带,驻在大刘庄东面1华里的后高庄、后贺庄和李桥等村。

8时许,第一批偷袭的日军接近大刘庄东南角后,步枪、机枪一齐射向村中。八路军听到有歪把子机枪声,知道日军来了。但,团首长误认为是日军的小股部队,没有立即决策撤退。9时许,大刘庄西北角又发现了敌人活动,日军的包围已形成规模。等发现再突围,已失去良机。

地。

原来,把守东寨门的自卫队长、神枪手刘西礼,正趴在碾屋顶上,紧握长枪,两眼死死盯住进攻东寨门的敌人。他望见日军和李庄的李红修等人,紧紧护住一个佩戴洋刀矮胖的小日本,猜想可能是个大官。他怕打伤李庄的村民,一直没敢开枪。眼看到了奶奶庙,自己无从下手,急得他脚下的屋顶被蹬了个坑。他终于抓住山崎三郎,只身向奶奶庙走去,仅有几秒钟的瞬间,就扣动了扳机,一举击毙了这个3000余人的日军最大头目。大大削弱了敌人进攻大刘庄的嚣张气焰。

中,昌邑区区长程湘桂英勇牺牲。据守在西北角的6连和特务连,听到外围的枪声,知道是自己的部队开始接应,也涉水从芦苇荡中胜利突围。

大刘庄激战,击毙了日酋山崎三郎等300余敌人。虽然我八路军和区武装也付出了牺牲200余人的代价。但是它沉重地打击了敌军的嚣张气焰。粉碎了妄想一口吃掉巨南党政军抗日武装力量的梦想。



扫一扫关注今日巨野微信平台



捉妖记

《捉妖记》影片主要讲述了小伙子天荫阴差阳错地怀上了即将降世的小妖王,他被降妖天师小岚一路保护着躲过各种妖怪。虽然二人渐渐对小妖产生了感情,小岚却明白她只为把这只惹人眼红的小妖卖给好价钱,在人妖混杂的世界里,他们的命运无疑将牵动人心。将于2015年7月16日公映。

很久以前,人与万物共存,当中也包括妖。但人想独占天下,于是人向妖宣战,把他们赶进了深山大洋,从此人和妖划界而治。一天,一对人样的情侣妖妖高(曾志伟饰)和胖莹(吴君如饰),为了保护怀有小妖王的妖后逃避血妖的追杀,来到了永宁村,遇上了善良的天荫(井柏然饰),降妖少女二钱天师小岚(白百何饰)以及跟小岚对着干的五钱天师罗干(姜武饰)。天荫目睹人妖大战,才惊觉有妖的存在。妖后为了保住小妖王,决定将其托付给天荫,二话不说把肚子里的蛋塞到天荫的嘴里,男子汉大丈夫的天荫从此就怀着妖胎成为“孕夫”。葛千户(钟汉良饰)重金悬赏小妖王。小岚为了得到赏金,硬拉着从没有离开过永宁村的天荫,躲避罗干的争夺,离开永宁村展开了一段奇幻的旅程,途中遭遇大押店老板娘(汤唯饰)、厨子天师(姚晨饰)、一对萌妖(张悦轩和田雨橙饰)等各路人物。可爱的小妖王胡巴出生,令天荫和小岚的关系起了奇妙的变化,同时也揭穿了一个重大的秘密。



煎饼侠

《煎饼侠》是由《屌丝男士》原班人马制作,由大鹏执导并主演的2015年爆笑喜剧电影。该影片将于2015年7月17日正式上映。

该片讲述的故事是:因一次事故,人气爆棚的演员大鹏跌入人生谷底,而草率签下电影契约,使其受到了生命威胁。大鹏需拍摄一部全明星阵容的电影保住性命,而明星们的爽约又让其身陷囹圄,被逼入绝境的大鹏将遇到怎样的困难险阻?2015,拯救不开心。



无微不至,微力无边